



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate Organizațiilor Neguvernamentale

Finanțator: Societe Generale European Business Services

Program de finanțare: We Care Together - Program pentru ONG-uri

Obiectivul programului: Sprijinirea inițiativelor care au un impact pozitiv în domeniile Integrare profesională și educație și care se adresează cu prioritate grupurilor vulnerabile.

Solicitanți eligibili: Organizații neguvernamentale și nonprofit, înființate legal și cu sediul în România, respectiv asociații, fundații și federații.

Activități eligibile: evaluarea nevoilor și a accesibilității la servicii; evaluare de nevoi, evaluarea situației actuale a accesului la servicii, a lipsei accesului și a dificultăților întâlnite la accesarea serviciilor existente; identificarea de nevoi specifice privind serviciile sau a unor categorii de persoane vulnerabile / potențiali beneficiari, prin metode participative și implicarea beneficiarilor, a lucrătorilor din domenii relevante, a comunității și a voluntarilor; sprijin pentru persoanele / familiile care întâmpină dificultăți în procesele de tranziție întâlnite de-a lungul vieții, cum ar fi: tranziția de la o instituție de învățământ la integrarea în câmpul muncii, persoane care se confruntă cu șomajul etc.; dezvoltarea de servicii specifice destinate minorităților (cum ar fi populația de etnie romă, refugiați, solicitanți de azil, victime ale violenței domestice, etc.) și asigurarea respectării drepturilor acestora – identificarea de soluții pentru creșterea accesului grupurilor vulnerabile la servicii adecvate; dezvoltarea de servicii complementare pentru a răspunde mai bine nevoilor grupurilor țintă/beneficiarilor și îmbunătățirea accesului beneficiarilor la informație; susținerea serviciilor de incluziune activă care urmăresc prevenirea excluziunii sociale, cum ar fi inițiative educaționale și de conștientizare.

Valoarea grantului: Bugetele individuale pentru fiecare proiect câștigător va fi repartizat pe două praguri valorice, astfel: proiecte în valoare de 40.000 - 50.000 euro proiecte în valoare de 20.000 – 30.000 euro

Contribuția beneficiarului: 0%

Termen limită: 27 martie 2020

Informații suplimentare: <https://www.sqebis.ro/wp-content/uploads/2020/02/Ghidul-Solicitantului-We-Care-Together-program-de-finantare-1.pdf>

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com